™ ABFE ¢} ¥ ABCD 7} WA 7= A4S

O

L
gD

:E‘



p 0

AN = 0AB



ol

olJ
o8

N
ofg
=

ol
T
NI
ojn

SRS
| I
2 1=

A 10
O <

O 1M
< <5

@ ©



4.

Yl A A, B, C, D7} ohe 8} o] 9le m), o] AR
A2 o2 AR89 At 2 Q1A Fatoet

D
[ ]
A B C



5.  Thy 183 Zo] 9 ol vl AHe] A A, B, C, D 7t d5UTh olE
e ols) AR =L 40| 45 Fatofet,

A



op

el

)

)

)

o
vl

T
R

® 66
@O0

® Q6

OEONE

® Q0



7. oS a0 H ML AB o =Hdol1, A

N2 MB 9] S0l
olm] MN=OAB=0OMB 7} A Hst=2 o otof] Yre 45 zje 2
38 AL
A M N B
11 1 11 11
©ry @r3 943 @951 955



cFg el A AB 9 Zol7} 18em o] 1, A O AR A
st A FA Bl 744 ke Heletn gtk ACY
ol2a g uj, MB 2] ZolE?

_o---18em---_
e e
A M C B

® 10.1cm @ 10.2cm ® 10.4cm

@ 10.5cm ® 10.6cm



A glol] QIR ghe oA Aol Holet. Lol gt

his

A
[ ]
¢ °F
°k
¢
[
D
© AA2] g AR el ot
@ WA g G442 A4 F ufolck
® (949 M%)+ (AR %) = (49 A%)
@ A4 A= 10 Aol B2 AZ 9] 7 10 Aol
® wH49] g 307]0]ch



10. AB = 36cm, AC — %E,E: 3DC, CF — %@%} . DE ©|
7o) 2ot}

B

Qe
e

A D

B -



